Vendredi 20 décembre 2024

Petit contrdle n°5 — sujet A Nom :
Note : ......... 10
/ Tronc commun : 0 pts - Spécialité : 15 pts Classe : TSTI2
1. Pour le nombre complexe z = a + ib
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2. Sur le cercle trigonométrique suivant, quelles sont les mesures correspondant aux points :
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3. Compléter :
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4. Déterminer la forme trigonométrique des nombres complexes suivants :
a)z=-1-iV3
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b)z=3
5. Donner la forme algébrique des nombres suivants :
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6. Donner la forme exponentielle des nombres complexes :
a) z=-5i:
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7. Compléter :
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8. Donner la forme algébrique des nombres suivants :
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Petit contrdle n°5 — sujet B Nom :
Classe : TSTI2

Tronc commun : 0 pts - Spécialité : 15 pts

1. Sur le cercle trigonométrique suivant, quelles sont les mesures correspondant aux points :
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2. Compléter :
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3. Déterminer la forme trigonométrique des nombres complexes suivants :
a)z=—-1—-1i

b)z = -2i
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4. Donner la forme algébrique des nombres suivants :
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5. Pour le nombre complexe z = a + ib
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6. Donner la forme exponentielle des nombres complexes :

a) z=6:

b) z=+3+i:
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7. Compléter :
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8. Donner la forme algébrique des nombres suivants :

b)z = (Seig) x (ei%")
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